

## 难忘的星期日

小记者:郭珂莹 编号:207228  
项城市第二实验小学三(1)班

7月19日下午,我和爸爸早早地来到梦灏御园小区参加小记者活动,来的路上天阴沉沉的,看着阴沉沉的天空我一直念叨:今天下午千万不要下雨,否则活动就无法举行啦!老天爷果然没有下雨,我真是太开心了。

因为来的早,我们先到小区的展厅里面参观,在展厅里面我们看到了许许多多美丽的房子模型,每一个做工都精美别致,特别漂亮。

活动要开始了,有哨音从耳边传来,我只好恋恋不舍地离开展厅,去活动场地集合。我们高兴地拉着小手,一起说笑,一起玩耍。我们的狼牙教官教大家玩了三个游戏,我最喜欢的是名叫

“一圈到底”的游戏,是一列人手拉手围成一圈,在其中两位同学之间的胳膊上套一个直径约五十厘米的呼啦圈,然后我们像马戏团里的小猴一样,一个挨着一个从呼啦圈里钻过去,但大家的手要一直拉着不能松开。

经过激烈的比赛,我们这一队还是输了,不过我们还是感到特别开心的。因为我们从这个游戏中懂得了团队遇到了困难,大家不要相互指责,而要团结友爱,沉着冷静,共同想办法。

活动结束了,我一个朋友说:“如果今天能够再重过一次就好了。”我也是这么想的。这是我记忆以来最难忘的星期日。

(辅导老师:李俊红)

## 有趣的活动

小记者:何雨涵 编号:207113  
项城市工业路小学三(7)班

今天我终于迎来期待已久的小记者活动了。活动这天,天空中乌云绵绵,但我的心情却异常澎湃。

活动开始由四位教官先教我们跳了一个轻快的舞蹈,之后我们玩了“解手链”、“一圈到底”和“激情节拍”等游戏。

我印象最深的是“激情节拍”,我们先分成4队,每一队都围成一个圆圈拍手,先拍一下喊一声,然后拍左边同学一下,再

拍右边同学一下喊一声“我”;再拍两下,同时喊“我们”拍左边同学两下右边同学两下,再喊“我们”;直到我们是最棒的团队,拍左边同学8下右边8下时,这个游戏才算结束。

这次活动让我深刻体会到互相信任的重要性,愉快的团结合作的力量之大,我非常期待下一次的活动的。

(辅导老师:田玉蕾)

## 记一次快乐的活动

小记者:孙诗漫 编号:207122  
项城市工业路小学三(7)班

2020年因为疫情,小记者活动往后推了好几个月,2020年的7月19日,我参加了第一次小记者活动。

这一天我玩的很开心,不仅在那里学到了很多知识,还学到了要有团结心、有信心,遇到困难的时候,一定要坚持,坚持就是胜利。我们首先是军训五分钟,然后我们又玩了两个游戏“同起同落”,一是把一根长绳子拉得很直很直,然后我们全体小记者们拿着绳子画圈,相互之间要注意协调。教官让我们画了360下,我们画完之后简直是累

死了。可教官们画圈,一画就画上百圈、上千圈,比如今年是2020年,他们一画就是2020圈。我真的很佩服他们的团结毅力。我们玩的第二个游戏是运送东西的。这个游戏需要两个小朋友来完成,一个拿东西,一个人收集东西。比如教官说:需要三顶小记者帽子,就快速收集好三顶小记者帽,我觉得非常好玩,锻炼了学员之间的默契和协作能力。这就是我这次去参加周口小记者活动的收获,你们想来参加吗?

(辅导老师:田玉蕾)

## 团结就是力量

小记者:周梓涵 编号:207061  
项城市工业路小学三(4)班

今天,我很早就起床了,吃了早饭和妈妈一起来到期盼已久的小记者活动现场,老远就看到小记者都已早早来到活动现场了,心里真是有点紧张啊!

小记者全部到齐了,教官把我们带到三楼的活动室进行运动热身,调动了我们的积极性。

让我记忆最深的就是“同起同落”游戏。这个游戏就是教官先找两根绳子,围成一个大圈和一个小组,再让我们分成两组来

比赛,然后两个圈的小记者都握住绳子。教官说这个游戏叫生命运动圈,握住绳子后我们就把绳子向上向下不停地来回摆动,就这样来回地摆动画圈,教官说要画三百六十个圈,听上去很多啊,我们嘴里就开始数,“一、二、三……”一直数到三百六十,我们经过不懈努力终于成功了!

我们小记者团结的特别好,这真是众人说的团结就是力量。

(辅导老师:张帆)

## 难忘的小记者活动

小记者:凡超凡 编号:207114  
项城市工业路小学三(7)班

盼望已久的小记者活动终于到来了,7月19日,我匆匆吃过早饭,立即赶到活动地点。刚到活动地点,看到了我的好朋友孙诗漫,我们一起手拉手进入了小记者活动的大门。

活动开始了,第一个游戏是“提供资源”,我们一共分为四队比赛。我们这队的规则是先分组,第一组是提供资源的人,第二组是拿资源的人,那么第三组就是要资源的人了。我在第一组,是提供资源的人。教官提出来的第一个资源是三顶红色的帽子,刚好我们小记者都有自己的帽子,帽子也刚好是红色的。资源很快就凑齐了,所以四个队都赢了。这个太简单了,第一个的游戏大家虽然累得气喘吁吁,但是脸上都挂着开心的笑容,大家都对下一个游戏无比期待。

另外一个游戏是挑战赛“同起同落”,规则是我们要抓住绳子,顺时针转动360圈,教官一

声哨响,大家都开始疯狂的转了起来,刚开始大家都还挺快,但后来越来越慢,最后累的我都没劲了,完成任务时,大家都累的躺在了地上。有位同学说:“我转的骨头都快散架了”。但是那种完成任务的喜悦感,让我们又有了使不完的劲。教官又告诫我们:这就已经很少了,因为今年是2020年,所以我们都是转2020圈。哇!2020圈,这要是我转的话,根本就无法完成的,教官真是太厉害了,我真佩服他们的毅力。

活动结束了,虽然大家都很累,但也都很开心,纷纷询问教官,下次活动什么时候开始?这次小记者活动,既锻炼了我们的身体,更是让我们在活动中学到团结合作的力量有多大,也让我知道了做什么事一定要有毅力,这样才会成功!真希望以后多参加这样的活动。

(辅导老师:田玉蕾)

## 小记者团建活动感想

小记者:张艺馨 编号:207419  
项城市第一实验小学四(8)班

7月19日下午,我参加了周口报业小记者活动,活动在项城市梦灏御园楼前的场地上进行。有四个教官带我们开展活动,整个下午的活动,都非常有趣。

首先狼牙哥哥带领所有小记者们,跳了一个开场舞,气氛一下就活跃了起来。接下来的活动是“一圈到底”,小记者们被分成了几个组,一个组有几十人不等。几十个小朋友手拉手,围成一个大圈,用身体运送呼啦圈。在运送过程中,手不能散开,呼啦圈也不能掉地上。从第一个人开始,一直把呼啦圈运送到最后一个人,哪组最先完成为获胜。

之后的游戏叫“激情节拍”,游戏规则是:几十个人围成一个大圈,双手先拍左边人的肩膀一

下,再拍右边人的肩膀一下,最后在中间拍一下。双手在中间拍的时候,嘴里要说“我”。做第二轮动作的时候每边拍两下,说“我们”。第三轮动作时每边拍三下,说“我们是”……直到最后,喊出“我们是最棒的团队”。

最后一个活动是“同起同落”。所有的小朋友围成一大一小两个同心圆。两根绳子围成两个圆环,小记者们伸双手抓着面前的绳子。在狼牙哥的口令下,绳子按“右、下、左、上”的顺序在眼前画圈。在我们的齐心协力下,在洪亮的口号声中,我们共转了360圈。

两个小时的活动,很快就结束了,虽然有些累,但我们玩的特别开心。

(辅导老师:张爱花)